

Новый год в стиле 70-80-х годов



Новый год - самый весёлый, яркий и радостный праздник! Его любят взрослые и дети, и каждый отмечает его по-своему... В этом году в нашей школе решили провести новый год в стиле 70-80-х годов.

Мы решили совершить удивительное путешествие к самому ностальгическому периоду прошлых лет и подготовили шуточную сценку «Пионеры». Ребята выучили гимн пионеров «Взвейтесь кострами синие ночи...», нашли необходимые атрибуты: пионерские галстуки и пилотки, горн и барабаны,

После просмотра всех творческих номеров состоялась долгожданная дискотека. Все участники дискотеки получили незабываемые эмоции.



Перенеслись на 40 лет назад.

Исполняем гимн пионеров «Взвейтесь кострами синие ночи».



Перед выступлением.





После дискотеки. Уставшие, но счастливые!

